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V4: Geef aan of u het eens bent met 

onderstaande stellingen.



V4: Geef aan of u het eens bent met 

onderstaande stellingen.

Buiten is het goed verlicht Bijna 90% eens 

Er is voldoende groen 58% eens; 40% oneens

Rijdt men niet te hard 38% eens; 62 oneens

Is voldoende parkeerplaats 47% eens; 50% oneens

Ik ervaar wateroverlast na hevige regenval 41% eens; 58%

Conclusie

De verlichting is goed, daar is bijna iedereen het over eens. Wat betreft groen, 

rijsnelheid, hoeveelheid parkeerplaatsen en wateroverlast na hevige regenval 

is dat anders. Daar zijn de meningen zeer verdeeld. Weliswaar een kleine 

meerderheid geeft aan dat het groen genoeg is en dat er te hard gereden 

wordt. Bij de laatste met de kanttekening dat het vooral door pakketbezorgers 

is. Verder wordt er genoemd dat er best wat kuilen in de weg zijn, waardoor 

wateroverlast ontstaat.



V5: Wat vindt u de grootste kwaliteit 

van de buurt en waarom?

Conclusie

De rust en de fijne sfeer als buren onderling zijn de meest genoemde 

punten. Het is een buurt waar jong en oud naast elkaar leven en waar 

oog is voor elkaar.



V6: Wat is het grootste aandachtspunt 

in deze buurt en waarom?

Conclusie

Veiligheid is een aandachtspunt aangezien de stoepen niet optimaal zijn 

en er (kleine) kinderen spelen. Iets meer speelgelegenheid en meer 

parkeerplaatsen worden ook meerdere keren genoemd. 



V7: Geef aan hoe vaak dit 

voorkomt volgens u.



V7: Geef aan hoe vaak dit 

voorkomt volgens u.

Ik voel me veilig in de buurt: ruim 91%

Ik maak me wel eens zorgen over de veiligheid vanwege de 

verkeerssituatie in de buurt: ruim 38% wel, 32 soms, 29% niet

Ik heb wel eens last van rondhangende jongeren: 94% niet

Straatmeubilair is kapot gemaakt: 94% niet

Er ligt veel hondenpoep op straat: 85%

Er ligt veel rommel op straat: 74% niet

Afval wordt goed aangeboden: 76% wel 

Conclusie

Er is nauwelijks sprake van onveiligheid, hangjongeren, kapot 

straatmeubilair (is nauwelijks aanwezig), hondenpoep en rommel op straat. 

Afval wordt goed aangeboden. De verkeersveiligheid is men verdeeld over.



V8: Waar moeten we rekening mee houden bij de inrichting 

van uw woonomgeving als het gaat om verkeersveiligheid, 

parkeren en groen?

Conclusie

Snelheid beperken, ruimte voor spelende kinderen en parkeren van auto’s. 

Groen graag ruimte geven. Een woonerf is ook een term die meerdere keren 

genoemd wordt, zowel voor- als tegenstanders.



V9: Hoe wilt u meepraten en –denken over de plannen die 

wij maken voor de openbare ruimte in Bosveen en 

Rietveen? (meerdere antwoorden mogelijk)

8 aanmeldingen klankbordgroep: 2 Rietveen, 5 Bosveen, 1 Batavierlaan 

Meer dan de helft (62%) van de respondenten geeft aan naar een 

inloopbijeenkomst te willen komen 

1/3 houdt het bij het invullen van de online vragenlijst



V10: Wilt u nog iets kwijt over de 

openbare ruimte in uw buurt?

- Tevredenheid is groot

- Wensen: bijv. meer parkeerplaatsen, bloembakken en andere straat-

verlichting

- Zorgen over drempels: overlast en mogelijk schade aan woningen

Let op! Er wordt ook door enkelen gesproken over de Batavierlaan. 

Maar dat staat los van deze renovatie.


